
Timestamp Name Gender What degree program are you pursuing now?What subject area are you currently pursuing?Q1. How much of the syllabus was covered in the class? Linear Scale has following distribution: 1- Below 30%, 2- 30% to 54%, 3- 55% to 69%, 4-70% to 84%, 5- above 84%.   Q2. How well did the teachers prepare for the classes? 5 –Thoroughly 4 – Satisfactorily 3 – Poorly 2 – Indifferently 1 – Won’t teach at allQ3. How well were the teachers able to communicate? 5 – Always effective 4 – Sometimes effective 3 – Just satisfactorily 2– Generally ineffective 1– Very poor communicationQ4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 5– Excellent, 4 – Very good, 3 – Good, 2 – Fair, 1– Poor.Q5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 5 – Always fair, 4 – Usually fair, 3 – Sometimes unfair, 2 – Usually unfair, 1– Unfair.Q6. Was your performance in assignments discussed with you? 5– Every time, 4 – Usually, 3 – Occasionally/Sometimes, 2 – Rarely, 1– NeverQ7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students. 5 – Regularly, 4 – Often, 3 – Sometimes, 2 – Rarely, 1– NeverQ8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.  5 – Significantly, 4 – Very well, 3 – Moderately, 2 – Marginally, 1– Not at all.Q9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 5 – Strongly agree, 4 – Agree, 3 – Neutral, 2 – Disagree, 1– Strongly disagree.Q10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.5 – Every time, 4 – Usually, 3– Occasionally/Sometimes, 2 – Rarely, 1– NeverQ11 Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you. 5- Every time. 4 - usually, 3- occasionally /sometime, 2 - Rarely, 1 - Never.Q12. The teachers illustrate the concept through the examples and applications; 5- Every time. 4 - usually, 3- occasionally /sometime, 2 - Rarely, 1 - Never.Q13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. 5- Fully 4 - Reasonably, 3- Partially, 2 - Slightly, 1 - Unable to.Q14. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them; 5- Every time. 4 - usually, 3- occasionally /sometime, 2 - Rarely, 1 - Never.Q15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process; 5- Every time. 4 - usually, 3- occasionally /sometime, 2 - Rarely, 1 - Never.Q16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences; 5- to a great extent, 4 - moderate, 3- Somewhat, 2 - very little, 1 - Not at all.Q17 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities; 5 – Strongly agree, 4 – Agree, 3 – Neutral, 2 – Disagree, 1– Strongly disagree.Q18. . Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work. 5- to a great extent, 4 - moderate, 3- Somewhat, 2 - very little, 1 - Not at all.Q19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching; 5 - Above 90 %, 4 - 70%-89 %, 3 - 50-69%, 2 - 30 - 49 %, 1 - Below 29 %.Q20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 5 – Strongly agree, 4 – Agree, 3 – Neutral, 2 – Disagree, 1– Strongly disagree.Q21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.Email Address
9/24/2021 9:46:01 Anmol singh Male PG Arts 2 5 3 3 1 1 1 4 4 4 5 4 4 3 5 4 3 5 1 3 Yes

9/24/2021 9:50:32 Umesh Kumar Male UG Arts 4 4 3 2 4 3 2 3 3 2 4 3 1 1 4 2 5 3 1 3

Interaction with Students should be increased.
The pronunciation of a teacher is not good enough so some seminars should be arranged for them .
The concepts should be made clear to the students.

9/24/2021 10:09:57 Taniya Female UG Arts 2 4 5 4 5 3 5 4 5 5 4 5 4 4 5 5 4 3 5 4
Our clg progress is very nice . My suggestion  is,  increase the seating area in library  please 

9/24/2021 10:12:15 Bhawna khullar Female UG Commerce 2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 Classes must be 3 days offline in college
9/24/2021 10:13:46 Anchal Female UG Professional 3 4 3 3 1 5 5 4 3 5 4 4 4 4 4 1 4 3 3 4 Good
9/24/2021 10:15:36 Pinky Female UG Arts 2 2 1 2 2 1 1 1 1 1 1 2 2 4 1 2 2 2 2 3 Overrall my experience is good in this clg teachers nd students r good 
9/24/2021 10:15:40 Aditya Kanwar Male UG Arts 1 3 3 4 3 2 3 3 3 5 5 3 3 3 3 3 3 2 1 2 Good

9/24/2021 10:17:18 Shallu Female UG Arts 2 4 5 4 5 4 3 4 4 5 5 5 4 4 5 5 4 5 5 4
This process is already very good. My suggestion is to increase the seating area in library please.

9/24/2021 10:18:51 Vipan kumar bains Male PG Professional 1 4 5 3 4 5 3 4 4 4 3 4 5 5 4 5 4 4 4 4
Nothing

9/24/2021 10:20:16 Harish chander Male UG Arts 3 4 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 I am satisfied with college and their teachers
9/24/2021 10:24:14 Abhishek Male UG Arts 1 2 2 5 4 3 5 4 4 5 5 5 4 4 5 4 3 5 3 5 Excellent
9/24/2021 10:24:49 Sourabh Male UG Arts 2 2 2 4 4 1 3 3 4 4 2 4 4 3 3 4 2 3 2 5 Teach with a variety of strategy

9/24/2021 10:37:48 Rishabh Aeri Male UG Arts 5 3 3 2 3 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 3 2 1 3
There should be regular classes . 

9/24/2021 10:39:45 Parveenkumar Male UG Professional 2 2 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 No

9/24/2021 10:40:20 Vivek Kumar Male UG Commerce 3 4 5 4 5 4 4 4 4 4 4 5 4 5 5 4 4 5 4 4

Vaise to sbhi bhot ache se pdhate hai but online classes ki vjah se thodi sa difficult hota hai smjhne
Agr offline classes permanent shuru ho jaye to hmare teacher best hai pdhane Mai
Thanku

9/24/2021 10:43:37 Akshit joshi Male PG Professional 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Everything is awesome
9/24/2021 10:44:34 Rajni Sharma Female UG Science 2 5 5 4 5 4 5 5 4 5 5 4 5 4 4 4 4 4 5 4 All good
9/24/2021 10:44:42 Shivani Female PG Professional 4 2 2 2 3 2 2 5 2 1 3 2 3 2 5 3 3 3 2 5 Yes
9/24/2021 10:47:37 HARSH KUMAR Male UG Arts 3 4 3 3 3 3 4 4 4 2 4 3 2 5 4 2 3 5 1 3 Iam fully satisfied with collage teachers .
9/24/2021 10:47:41 Nitin Sharma Male UG Science 1 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4 5 4 4 4 5 3 4 We are students . How can we suggest our teachers . Thanks

9/24/2021 10:48:08 Komal Female UG Science 2 4 5 4 4 2 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 1 3
Focus on discipline
Should listen students problem about online classes and solve them 

9/24/2021 10:49:08 Nisha Kumari Female UG Commerce 2 4 3 3 5 4 3 3 4 5 4 4 3 3 4 4 4 4 1 4
1. Usese of tools and lcd projector to clearify the douts
2

9/24/2021 10:50:03 Ankita Sharma Female UG Arts 2 4 3 4 4 5 4 3 4 4 4 5 4 4 3 4 3 3 3 3

Everything information should be given
Scholarship portal should be clear 
The information about everything is given

9/24/2021 10:50:03 Dharamveer singh Male UG Science 5 4 5 4 4 3 4 3 2 3 4 5 2 3 4 3 4 3 1 3 ..
9/24/2021 10:50:22 Amanjot Male UG Science 1 3 3 3 4 2 1 1 2 4 2 5 1 1 1 1 4 5 1 3 Fhg
9/24/2021 10:50:48 Vishal Male UG Arts 2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3 5 Excellent
9/24/2021 10:53:49 Parul balwal Male UG Science 2 4 5 5 5 5 5 4 4 5 5 4 5 5 4 4 5 4 3 5 Very good
9/24/2021 10:54:01 Shivam Male UG Arts 3 4 3 3 4 3 2 4 3 5 2 4 2 3 4 2 3 5 1 3 No improvement 

9/24/2021 10:55:00 Tamanna Puri Female UG Commerce 5 4 5 4 4 5 3 4 4 5 5 5 4 4 5 4 5 4 4 4

1) The strength of students must be less.. so that the teachers can fully pay attention towards each and every student..

2) Their must be extra sessions for the councling  of the students so that they can make up their mind for their future..

3) Their must be cameras and sound recorders in the classrooms so that the students who may miss some lectures due to some reason.. may go through it later on...

9/24/2021 10:55:05 Narender singh Male UG Commerce 2 5 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 4

Regular classes should be there
Use smart board to teach
Revision should be there
Weekly test should be there

9/24/2021 10:56:40 Samriti Chaudhary Female UG Science 5 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Good learning
Good study lecture

9/24/2021 10:58:01 Anmol singh Male UG Arts 4 4 4 4 4 4 5 4 3 5 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 Good

9/24/2021 10:58:34 shruti thakur Female UG Science 2 4 1 3 5 4 1 3 1 4 5 2 4 2 3 5 1 3 2 5

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

9/24/2021 10:58:52 Rishav Sharma Male UG Arts 3 2 3 3 2 2 4 3 3 4 4 2 3 3 3 2 4 3 1 3 1
9/24/2021 10:59:19 Ritish sharma Male UG Science 4 4 3 5 5 4 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 3 5 1 try to engage students with your respective subjects by giving real life or practical examples
9/24/2021 10:59:39 Amandeep Male UG Science 2 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 5 4 5 4 5 5 4 1 4 Take all classes offline
9/24/2021 10:59:40 Sushant kumar Male UG Science 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3 3 4 4 4 4 4 5 5 5 Take classes offline 
9/24/2021 11:00:41 Shavnam Female UG Science 3 4 3 3 3 5 4 2 2 4 2 3 2 3 2 3 4 5 2 3 1. Regular offline classes should be taken.
9/24/2021 11:00:45 Chandni Female UG Science 4 1 2 3 3 4 1 1 5 3 1 5 5 5 3 4 5 3 3 2 I don't know
9/24/2021 11:01:48 Annanya Vasudev Female UG Science 5 5 4 4 5 4 4 4 4 5 4 5 4 3 5 5 4 5 4 5 Good interaction of teachers with the students, complete syllabus before the time
9/24/2021 11:02:26 Gaurav Dhiman Male UG Science 4 4 1 1 1 1 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4 4 Try to give application based Studies 

9/24/2021 11:02:32 Abhishek Sharma Male UG Science 1 1 1 1 2 1 1 2 2 2 1 2 3 1 2 1 3 1 1 1

1 By offline teaching of all subjects
2 By taking weekly tests of all subjects
3 By using ICT tools 

9/24/2021 11:02:34 Ritik Bagga Male UG Science 1 4 4 3 4 5 2 4 3 3 3 4 3 3 5 3 3 2 2 4

1. Test test of the students after regular basis.
2.provide details about future guidence 
3.Try using new methods of learning

9/24/2021 11:02:39 Neha Female UG Science 4 3 4 3 3 5 3 3 4 4 5 4 5 3 5 4 4 4 1 4 No need

9/24/2021 11:03:11 Viveka saini Female UG Commerce 1 4 3 3 3 3 1 2 3 3 3 3 2 2 2 2 4 2 2 3

Must help in understanding soft skills
 Help In internships programs
Must assigned different duties and responsibilities

9/24/2021 11:04:07 ABHISHEK PATHAK Male UG Science 1 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 2 3 4 3 4 1 3 Should take offline classes to cover whole syllabus
9/24/2021 11:04:25 Priya Female PG B com 2year 3 3 5 5 5 5 5 3 5 3 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 All teachers are good teaching in students
9/24/2021 11:04:31 Karan khanna Male UG Commerce 2 5 1 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 No observation because all teachers are best and best teching 
9/24/2021 11:05:33 Sachritr dhatwalia Male UG Science 2 2 2 1 4 3 2 2 1 2 3 2 2 4 1 2 3 1 1 2 Teachers should make justice with their work and salary

9/24/2021 11:05:51 Shivani Devi Female UG Commerce 2 4 5 5 5 1 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5
Teaching process of our institution is very  good. 

9/24/2021 11:06:04 Neeraj Female UG Science 3 4 3 3 4 4 1 2 2 5 3 4 2 2 3 2 3 3 1 3 ....

9/24/2021 11:06:05 Tanvi Female UG Science 4 4 5 4 4 5 5 5 3 5 5 5 2 5 5 5 5 5 3 3

Take ofline classes
Weekly tests

9/24/2021 11:07:33 Sunandini Female UG Arts 4 2 2 2 4 5 3 1 3 3 3 3 2 2 1 1 2 2 1 3 Improve your education system and social environment
9/24/2021 11:08:12 Ankush Male PG Professional 4 4 5 5 5 4 3 3 4 5 4 5 5 5 4 4 4 4 3 4 Excellent

9/24/2021 11:08:30 Bhavna Female UG Commerce 4 4 5 5 5 4 5 4 5 4 4 4 3 4 5 5 4 5 4 5

1.Use better graphics and visual media to engage students well.
2.Try to reach every student and ask for their doubts
3.Make teaching a two way interaction.

9/24/2021 11:08:49 Ramandeep Female PG B.com 5 4 5 5 5 5 5 4 4 5 5 4 5 3 5 4 5 4 5 4 Give Pratical knowlage
9/24/2021 11:10:07 Nishant kumar Male UG Commerce 2 5 4 5 5 4 1 3 3 3 5 5 5 3 5 4 3 3 3 3 It's all good . 
9/24/2021 11:10:28 Anshika sharma Female UG Commerce 2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 No observation because all teachers are best and  teaching
9/24/2021 11:11:00 Kajal Female UG Professional 3 2 1 2 4 5 2 5 4 2 4 2 3 2 2 3 2 3 2 3 Teaching 

9/24/2021 11:11:24 Pallavi rana Female PG Commerce 1 3 4 3 4 3 3 4 4 5 4 5 4 4 5 4 5 4 4 5

Try toreach every student and ask their doubts
Use better graphics and visual media to engage student well
Make teaching a two way interaction

9/24/2021 11:11:31 Shivani Female PG Commerece 2 4 1 2 1 1 4 3 4 5 4 5 4 5 3 4 4 4 4 4 Encourage active and practical learning. Make connections to real world applications of the course material. Facilitate in class discussion groups and group word.

9/24/2021 11:11:35 Nivedita Female UG Commerce 1 4 5 3 4 4 1 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 1 3

1. Regular offline  classes
2. Use different type of strategies to teach
3. Always encouraging students 

9/24/2021 11:12:26 Anchal Female UG Professional 2 4 2 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 2 5 Nothing.... All good 

9/24/2021 11:12:31 Inderpreet Singh Male UG Science 3 4 4 3 5 3 3 2 4 5 4 5 2 2 5 4 5 3 3 3

To improve interactions kills 
Slow and steady teaching of concepts
Use of simple language while teaching

9/24/2021 11:12:45 Anshika Rani Female UG Science 5 4 4 3 5 3 3 3 4 5 4 4 5 4 3 4 4 5 3 4 No suggestions
9/24/2021 11:13:21 Trisha Female UG Commerce 5 5 5 5 5 5 2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Teaching is good institution is very well 
9/24/2021 11:13:25 Sakshi Female UG Commerce 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 4 4 3 2 5 Very good 
9/24/2021 11:13:37 Ashima Sangar Female UG B.com 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 3 5 3 2 5 Very good
9/24/2021 11:13:42 Priya Saini Female UG Commerce 2 4 5 5 5 4 3 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 4 1 5 No
9/24/2021 11:14:47 Sneha Female UG Professional 5 5 5 5 5 3 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Everything is going very good. 
9/24/2021 11:15:11 Mansi Female PG Professional 1 4 5 2 5 3 2 3 3 5 3 5 5 5 4 5 5 5 4 4 Nothing to sugges for teachers they are best at there teaching skills
9/24/2021 11:15:17 Sachin Singh Male UG Professional 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Excellent
9/24/2021 11:16:55 Shruti saini Female UG Science 2 5 5 3 5 4 4 4 3 5 5 1 5 5 4 4 4 4 4 4 .....
9/24/2021 11:16:56 Bharti Female UG Commerce 2 4 4 5 5 5 3 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Great 
9/24/2021 11:17:57 Nishant Male UG Science 5 5 5 5 3 5 5 1 4 4 4 4 4 5 4 5 5 1 1 5 Take classes offline
9/24/2021 11:18:15 Akshipitika Female UG Science 4 4 4 4 5 3 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 3 4 Encourage active and practical learning. Make connections to real-world applications of the course material.
9/24/2021 11:19:04 Ankush kumar Male UG Science 2 2 3 1 4 2 2 2 1 3 3 2 2 1 2 1 2 3 2 1 Take classess online
9/24/2021 11:19:16 NEHA Female UG Science 3 4 3 4 4 2 2 3 3 3 3 5 4 1 3 4 4 4 2 4 Teach regular....take tests .....nd also take main questions that will be come in exams 

9/24/2021 11:19:39 Komal sharma Female UG Science 2 2 3 1 4 2 2 1 3 2 2 4 1 2 2 1 4 2 1 2

  With Offline classes ,

9/24/2021 11:19:39 Kanishka Female UG Science 4 5 4 4 4 3 4 4 4 5 3 4 4 3 3 5 4 5 4 4 Listen to students, concern and respond immediately.
9/24/2021 11:20:10 Muskan Female PG Commerce 3 1 2 5 1 5 5 1 4 5 5 1 1 1 5 2 5 2 5 3 V.good

9/24/2021 11:20:27 Ishita Agnihotri Female UG Commerce 2 4 3 4 5 2 1 2 2 1 1 4 2 2 3 3 4 1 4 3

More practical knowledge
Updates on internships

9/24/2021 11:21:46 Kanika Female UG Science 4 2 5 4 5 5 3 4 4 5 5 5 5 5 4 5 3 5 3 4 Make course expectations clear and based on learning outcomes.

9/24/2021 11:22:51 Shivani Female UG Professional 3 4 5 4 5 3 4 4 4 5 5 5 5 4 5 4 5 5 4 4
*Try to ask every student doubts.
*Use better visual media to engage students.

9/24/2021 11:24:43 Deepika Female UG Professional 2 5 5 5 5 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 5 4 5 4 4

Use better graphics and visual media to engage students well.
Try to reach every student and ask for their doubts.
Make teaching a two way interaction.

9/24/2021 11:25:08 Sanya verma Female PG Science 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 3 5
Every thing is great

9/24/2021 11:25:47 Simran sharma Female PG Science 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3 5 Every thing is great
9/24/2021 11:26:05 Harpreet Female UG Science 5 5 5 5 4 3 5 4 5 5 4 5 4 4 5 4 5 5 3 5 Everything is great
9/24/2021 11:26:09 Ankita Sharma Female UG Science 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 3 5 Everything is great 👍 
9/24/2021 11:26:49 Akhil sharma Male UG Science 5 5 5 5 5 4 4 4 3 4 4 5 4 4 4 4 4 4 3 4 Everything is great , more internal assessment is assential

9/24/2021 11:27:23 DIKSHA BHARDWAJ Female UG Science 4 4 5 4 4 3 4 3 4 4 4 5 4 4 4 3 5 4 3 3

Teachers have to give presentation to students so that they enhance the communication skills and confidence
2. Teachers should take tests and assignment weekly 
3. Teachers stop students from various indiscipline rather than ignoring

9/24/2021 11:27:25 Ankita Sharma Female UG Science 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 3 5 Everything is great .
9/24/2021 11:28:27 Kajal Female UG Commerce 2 1 5 4 4 1 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4 3 Always all right teachers
9/24/2021 11:29:51 Deeksha Female PG Commerce 5 3 5 5 5 5 4 2 1 1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Remove students doubts ,use better graphics and vidual media ,
9/24/2021 11:30:25 Chandan Thakur Male UG Science 5 4 3 3 4 2 2 2 3 3 3 4 2 2 2 3 2 4 2 3 Try to teach students little friendly and understand where they are not good at.Try to enhance their knowledge little slowly ,not to complete the syllabus fast.
9/24/2021 11:30:41 Naresh Kumar Male UG Science 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Period of the classes is increasing up to one hour
9/24/2021 11:38:34 Aman deep kaur Female UG Professional 2 4 4 3 2 2 5 3 3 4 3 3 3 4 4 4 5 5 3 4 Offline classes
9/24/2021 11:39:24 Deeksha Devi Female UG Professional 1 4 4 3 3 4 5 2 4 2 3 4 4 4 4 4 3 3 4 5 Good 
9/24/2021 11:40:32 Navneet Kaur Female PG Professional 1 4 5 3 5 5 5 3 1 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 All teachers are good in teaching 
9/24/2021 11:40:37 Rajju Female UG Commerce 1 4 5 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 5 5 5 4 4 4 5 Everything is going on our college very good

9/24/2021 11:40:54 Sahil Thakur Male UG Arts 4 5 5 4 5 3 5 3 4 5 5 5 5 4 4 2 4 2 1 4
I request few teachers to start the class in time. 
Overall  the teachers are very great. 

9/24/2021 11:41:19 Arti devi Female UG B. Com 1 5 5 4 5 2 3 4 4 3 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Other
9/24/2021 11:41:27 Palak Female UG Commerce 2 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 They are the best teachers in whole College.
9/24/2021 11:41:38 Nikita Female UG Commerce 4 1 2 4 5 5 1 4 4 4 3 2 2 3 4 3 2 3 4 3 N
9/24/2021 11:42:47 Gurpreet kaur Female PG Professional 2 4 5 5 5 5 3 4 5 5 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 Nothing
9/24/2021 11:43:30 Simran singh Female PG Commerce 1 4 4 4 5 4 2 1 2 3 4 2 4 2 2 3 1 2 1 4 To growth our development of skills side by side the development of our knowledge
9/24/2021 11:47:41 Gurpreet kaur Female UG Professional 2 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 Nothing

9/24/2021 11:49:15 Raghav banota Male UG Commerce 4 4 4 4 3 3 1 3 5 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3
1:) Teacher should communicate with every student for one day in a weak 
2:) teacher should encourage the students towards skill activities 

9/24/2021 11:50:33 Tanu Female UG Commerce 4 3 4 2 4 2 2 2 3 3 2 3 2 2 3 2 2 2 1 3
-Try to emphasis on practical learning. 
-Connect to student individually. 

9/24/2021 11:51:10 Tania Female PG Arts 2 2 5 1 4 2 4 2 3 3 3 2 5 4 1 3 2 4 1 5 isha

9/24/2021 11:51:34 Rajni kumari Female PG Commerce 2 5 5 5 4 4 5 5 5 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 4

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

9/24/2021 11:51:37 Anshika Female UG Commerce 3 4 5 5 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 5 3 4 Syllabus should be completed timely, responsibility should be assigned to students 
9/24/2021 11:52:12 Abhishekchaudhary Male UG Arts 2 2 2 2 2 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 2 2 2 2  Poor
9/24/2021 11:52:42 Ankita Kumari Female UG Arts 3 2 1 5 5 3 2 4 4 5 4 2 4 5 5 4 5 4 3 4 Get more practical work done
9/24/2021 11:54:16 Anchal kumari Female UG Commerce 4 5 3 4 5 5 3 4 4 5 4 4 5 4 4 3 4 3 3 4 Nothing
9/24/2021 11:56:43 Nikita 106 Female PG Commerce 3 5 5 4 5 3 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 3 4 4 Knowledge everything 
9/24/2021 11:57:02 Preet kaur Male UG B.com 2 4 3 2 4 4 4 5 4 4 4 5 5 3 4 4 4 4 1 3 Anything they required

9/24/2021 11:58:16 Meenakshi Sharma Female UG Professional 1 5 5 4 5 1 3 4 5 3 2 5 1 5 5 5 3 2 1 3

1. Use better graphics and visual media to  engage student well.
2. Try to reach every student and task for their doubts.
3. Teaching a to way indirection.

9/24/2021 11:58:19 Siya Female UG Professional 1 5 5 4 5 5 3 4 5 3 2 5 1 5 5 5 3 2 1 4

1.Use better graphics nd   visual media to  engage student well.
2.Try to reach every student and task for their doubts .
3.Make teaching a  two way  interaction.

9/24/2021 12:02:05 Nikita 106 Female PG Commerce 4 4 4 4 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 3 Knowledge for everything
9/24/2021 12:02:17 Shaina soni Female UG Commerce 3 4 5 5 4 5 5 3 5 5 4 5 5 5 4 4 5 5 3 5 Use better graphics nd visual media to engage students well

9/24/2021 12:02:18 Heena rana Female UG Science 2 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 1 4
Daily attendance

9/24/2021 12:04:09 Ramandeep kaundal Female UG Commerce 4 3 3 2 4 3 3 4 3 3 4 3 4 2 3 4 3 3 3 3 Create friendly environment.. 

9/24/2021 12:04:15 Aryan Behal 029 Male PG Commerce 2 4 5 4 4 4 2 5 5 5 5 5 4 3 5 5 2 4 3 4

1). Firstly we didn't understand in online class , through online issue .
2) So classes will be resume offline minimum 5 days 
3) Add Weekly Unit Tests , for helping the students for upcoming exams 👍

9/24/2021 12:05:04 Diksha kumari Female PG Professional 1 4 5 5 3 3 5 4 3 5 4 5 5 5 5 5 3 5 4 5

Use better graphics and visual media to engage students well.
Try to reach every student and ask for their doubts
Make teaching a two way interaction.

9/24/2021 12:05:22 Preeti Female UG Science 2 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 4 5 1 5 Daily attendence
9/24/2021 12:13:10 Manisha Chauhan Female UG Professional 5 5 5 5 4 4 4 4 4 5 5 4 5 4 5 4 4 4 3 4 1). Use better graphic and visual media to engage students.    2). Make teaching a two way interaction.   3). Try to reach every student and  ask for the doubts.
9/24/2021 12:13:29 Samiksha Female UG Science 2 4 5 4 5 3 2 3 3 5 4 4 4 3 5 5 4 5 2 4 No
9/24/2021 12:17:27 Aastha Female UG Commerce 1 5 5 4 4 5 4 3 5 5 5 5 3 4 5 5 5 5 4 4 Teachers must keep check on 
9/24/2021 12:17:42 Kirti saini Female UG Science 3 4 1 2 4 1 4 1 2 3 2 2 3 1 3 4 2 1 1 3 Either take classes online or offline 
9/24/2021 12:20:54 Jatin sharma Male UG Science 1 2 3 3 1 2 1 2 3 2 1 2 1 3 2 3 2 1 1 1 With offline classes 
9/24/2021 12:25:03 Ramandeep Female PG B.com 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 Ger the teacher pratical and listen to the work given to  him

9/24/2021 12:28:27 Akanksha Female UG Science 4 4 4 4 4 4 4 2 1 4 2 2 5 3 2 5 5 5 2 1
They have to interact with us

9/24/2021 12:31:11 Sakshi Thakur Female PG Commerce 3 4 1 1 1 1 1 1 4 1 2 3 2 1 2 1 3 1 1 2 Good
9/24/2021 12:32:12 Shikha Female UG Science 3 4 5 3 3 3 3 3 5 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 They should be more punctual
9/24/2021 12:35:31 Deeksha Kumari Female PG Commerce 2 4 4 5 4 5 5 4 4 5 3 4 5 5 4 5 4 5 4 5 Nothing

9/24/2021 12:37:16 Savita Kumari Female UG Professional 1 4 4 3 5 3 2 2 3 2 5 3 3 2 3 3 3 3 4 3
Slide show on  phone screen in the online classes...

9/24/2021 12:37:59 Simran Female UG Professional 1 4 4 3 5 4 2 2 3 3 5 3 3 2 3 3 3 3 4 3
1.  Slide show on phone screen in the online classes.

9/24/2021 12:38:12 Priyanka Female UG Commerce 4 5 5 4 5 4 3 4 4 4 4 5 4 4 5 4 5 5 4 5
No suggestions 
Every thing is good

9/24/2021 12:39:08 Akash Male UG Arts 2 3 2 2 2 1 3 2 4 2 3 3 1 1 2 1 3 3 1 2

1. Teachers should have to interact with the students and work over on them.
2.Teachers should use modern technology to make their teaching effective.
3.Teachers should also provide knowledge regarding the competitive exams.

9/24/2021 12:39:19 Bandana Devi Female PG commerce 3 2 2 3 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5 1 no

9/24/2021 12:40:00 Deepika Female UG Commerce 4 4 5 4 5 5 4 3 4 2 5 5 3 5 3 4 5 4 3 5
Very good

9/24/2021 12:40:19 Aastha Female UG Commerce 2 4 5 4 4 4 4 3 5 5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 4 Teacher must keep check on work assigned to students regularly so they improve habit to complete their work on time
9/24/2021 12:45:07 Akshay Kumar Male UG Science 4 4 4 4 4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 No suggestion
9/24/2021 12:45:11 Rahul Male UG Science 4 4 4 4 4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 No suggestions

9/24/2021 12:45:41 Shiv Kumar Male UG Arts 3 4 4 3 5 3 3 4 4 5 4 5 4 3 4 5 4 4 1 3

1.complete the teaching staff
2.increase sitting capacity in classroom and library
3.there must be some educational tour . 

9/24/2021 12:45:42 Riya Female UG Science 2 2 2 2 4 5 5 2 5 4 4 2 5 3 3 4 5 5 2 3

Easy way of various methods 
Help to improve our personalities

9/24/2021 12:46:27 Anshul Sharma Male PG Commerce 3 4 1 3 5 5 5 4 4 4 5 5 5 5 5 4 4 4 3 4 Nothing 
9/24/2021 12:48:59 Bipul Male PG Science 2 4 3 3 5 3 3 4 4 3 4 2 1 5 2 2 4 2 2 4 No
9/24/2021 12:51:11 Priyanka Female PG Commerce 2 5 5 5 5 4 3 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 All the suggestions that the teachers gave us are satisfied 
9/24/2021 12:52:05 Ravina Female UG Commerce 5 4 4 5 5 5 3 4 4 5 3 5 5 5 5 5 4 4 4 5 Learning experience in our institution is very good.
9/24/2021 12:56:08 Simran Female UG Professional 2 4 3 3 4 1 2 1 2 3 3 4 3 2 2 3 3 3 1 3 Nothing
9/24/2021 12:56:12 Savita Kumari Female UG Professional 2 4 3 4 4 1 2 1 2 3 3 4 3 2 2 3 3 3 1 3 Nothing
9/24/2021 13:01:34 Ahmed Raza Male UG Commerce 5 5 5 5 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Placement services must be avail for students
9/24/2021 13:01:40 Ritik Rana Male UG Arts 3 4 3 3 3 3 4 4 4 5 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 Good 
9/24/2021 13:09:39 Amandeep Male UG Science 4 4 5 5 3 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 5 5 4 5 Nothing

9/24/2021 13:21:45 Akshita Sharma Female UG Science 2 2 4 2 4 3 4 3 3 2 2 2 1 1 2 2 2 1 1 2

Offline classes regularly
completing syllabus at time
Principal should interact to the students to know about their experiences with teachers and their performance openly

9/24/2021 13:21:54 kartik Male UG Science 2 2 4 2 4 2 2 3 2 3 3 4 1 1 2 2 3 3 1 3 take offline classes wisely and work for syllabus completion
9/24/2021 13:22:23 Muskan Female PG Commerce 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 I don,t know

9/24/2021 13:29:29 Suruchi Female UG Professional 1 5 5 5 5 5 5 3 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 2

Use better graphics and media to engage students well . 
Try to reach every student and ask for their doubts .
Make teaching a two way interaction.

9/24/2021 13:31:20 Nandani Female UG Arts 3 5 4 4 5 5 4 3 4 5 4 4 4 3 3 4 4 4 1 3

1 - Use ICT technology to improve in teaching learning method 
2 - Teachers can show documentary films so that subject became interested in Arts field too as it seems sometimes boring 
3 - If teachers are on duty or may be absent they should inform students too they also have to value the time of students 😊
4 - In college campus no outsider should be allowed in the college and special maintain the decorm of the institute as well as of the class 
5 - Teaching should be effective if both student and teacher relations are good so first of all create friendly atmosphere in the class or teaching should be bilingual and also tell students in English some students don't know about some words in hindi and they are lacking in their studies as they are not able to interact properly with the teacher
Thankyou hopefully you should work on these as I have alot of suggestions but now please work on these so that other may be cure with these 

9/24/2021 13:32:01 Jyoti Female UG Science 5 3 2 2 2 1 1 1 2 1 3 1 1 2 2 1 2 2 1 2 Our college is very good and good study is provide. 

9/24/2021 13:39:53 Manisha Female UG Science 3 4 1 3 4 1 3 4 3 4 3 2 3 4 2 2 4 3 1 3
Explain the topics with the help of examples and clear the difficult concepts pratically.
One of the most important is that teachers take classes offline instead of online. 

9/24/2021 13:48:12 Anuj Sharma Male UG Science 5 4 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4 4 The efforts of every teacher is commendable. They're available for us everytime, but it's our fault as students to what extends does we take full advantage of their concerns.... Thank you 

9/24/2021 14:14:51 Mansi Female UG Science 2 4 5 4 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 1 4
Regular attendance
Regular test

9/24/2021 14:27:43 Sakshi Female PG Science 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 Coordination
9/24/2021 14:29:24 Sakshi Female PG Commerce 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 2 5 Coordinate
9/24/2021 14:29:34 Shruti Female UG Professional 2 4 5 4 5 4 2 4 2 5 3 5 5 5 3 5 5 4 2 3 It's very good experience, but sometimes teachers used to be irresponsible type, they are irregular to take classes 

9/24/2021 14:33:35 Anubhav Kumar Male UG Professional 3 5 5 3 4 5 5 4 5 5 4 5 4 5 4 5 4 4 5 4

utilize a variety of technology options.
connect to students individually.
consider new learning methods.
prepare to work with parents

9/24/2021 14:33:55 Kanchan Devi Female UG Science 2 2 4 3 4 5 3 3 4 4 4 4 4 4 5 4 3 3 3 3 More practical work or understandable easy language 
9/24/2021 14:35:18 Kajal chaudhary Female UG Science 4 4 3 3 5 3 2 2 4 5 3 4 1 1 3 3 3 4 4 3 No
9/24/2021 14:38:55 Prince Kumar thakur Male UG B.com 1 4 5 4 5 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 4 4 5 2 4 Proper guidance  at a time and motivation 

9/24/2021 14:39:29 Ajay kumar Male UG Professional 4 3 5 3 5 3 4 4 4 5 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4

Good
Better 
Best

9/24/2021 14:41:36 Naina Female UG Science 5 4 5 5 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 Nothing
9/24/2021 14:48:20 Arti devi Female UG Science 5 3 5 5 5 5 3 4 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5   Teachers ko bcho ma bedbaav nhi krna chahiy kabhi chahy bchy pdne waly ho chahy na pdny waly equally treat krna chahiy ..
9/24/2021 14:51:27 Diksha Female UG Science 5 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Good
9/24/2021 14:54:08 Neha Female UG Science 5 5 5 5 5 5 2 5 5 5 4 5 3 4 4 5 5 5 5 5 It's ok
9/24/2021 14:58:12 Neha Female UG Professional 5 5 5 5 5 4 3 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 Nothing 
9/24/2021 15:08:39 Shiwani Female UG Science 5 1 3 2 1 2 1 2 3 1 1 1 1 2 1 1 1 1 4 2 6
9/24/2021 15:10:12 Preeti Sharma Female UG Commerce 5 5 5 4 5 5 5 4 4 5 4 5 4 4 5 4 4 5 4 4 Every time available
9/24/2021 15:14:09 Ankita Sharma Female UG Science 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 5 4 4 4 2 4 Same rules follow by all teachers like online or offline 

9/24/2021 15:26:47 Rahul Male UG Science 2 3 2 2 4 2 5 1 3 2 1 1 1 1 1 1 3 4 1 2

Need to Change the selection criteria of teacher...Teacher does not know how to deliver the concepts to students ,although they know the concepts very well.
Need to improve Sanitation.
Need to improve library status .
Lab Attendant are very careless at their work especially chemistry laboratory department.

9/24/2021 15:36:07 Aditi Rana Female UG Professional 1 4 5 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 Everything is good
9/24/2021 15:36:51 Madhvi devi Female UG Commerce 5 4 3 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4  Try to reach every students nd ask for their doubts 
9/24/2021 15:37:00 Priyanka Female PG Commerce 2 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 Teachers methods are always good I agree with teachers. There is no need to improve anything 
9/24/2021 15:38:15 Karan Choudhary Male UG Commerce 2 2 5 5 3 5 3 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5   
9/24/2021 15:40:01 Mehak Sharma Female PG Commerce 3 5 4 2 4 4 5 4 1 5 4 3 4 5 4 4 5 5 4 5 Offline class,
9/24/2021 15:40:09 Jyoti Female PG Commerce 1 3 4 4 4 4 3 2 5 4 4 5 4 4 3 5 5 2 4 3 Very clearly 
9/24/2021 15:40:10 Kanishka Female UG B.com 2 4 5 5 3 5 2 4 4 3 5 5 5 5 5 5 5 3 1 3 Was not bad
9/24/2021 15:40:21 Sushant bhatia Male UG Commerce 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Doubt sessions 
9/24/2021 15:40:58 Kajal Rani Female UG Commerce 1 4 5 5 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5  Nothing
9/24/2021 15:43:51 Simran kapoor Male UG Commerce 2 4 4 4 4 3 4 3 4 5 4 4 4 4 4 3 4 4 2 3 Clear all the doubts  and practical learning
9/24/2021 15:45:44 Aanchal Female PG Commerce 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 None
9/24/2021 15:46:20 Komalpreet Kaur Female UG Commerce 2 5 5 4 5 3 4 4 4 5 5 5 5 4 4 5 5 5 4 4 Make connections to real-world applications of the course material. .
9/24/2021 15:46:31 Anchal Sharma Female PG Professional 1 5 4 1 5 5 3 4 3 1 1 1 5 1 1 5 5 4 3 5 Excellent

9/24/2021 15:47:20 Hani Sandhu Male UG Commerce 2 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 4 4

1.) Use better graphic 
2.)  Try to Reach every student
3.) we want offline classes

9/24/2021 15:49:06 Reena Kumari Female PG Commerce 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 4 Direct , visually accessible communication
9/24/2021 15:49:09 Kajal Female PG Commerce 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 5 1) direct, visually accessible communication,
9/24/2021 15:50:04 Gurpreet kaur Female PG Professional 2 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 5 Nothing
9/24/2021 15:50:48 Priyanka Female PG Commerce 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Direct, visually communication
9/24/2021 15:51:57 Priyanka Female UG Commerce 2 4 5 4 5 5 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 2 5 i think all over very good learning process according to corona time.
9/24/2021 15:53:53 Palvi Chaudhary Female PG Commerce 1 5 5 2 1 2 1 4 4 4 3 5 4 4 4 5 5 5 1 1 Our teacher are very hardworking  and he wil very helpful to solve my all studies problem .and he/she will always al the tym online to slove over students prblem .They will never let me down .I will thankful to all my teacher's.starting covid. Students will very worried for our studies but all the teachers will very hardwork and always be there to solve our all the problems .
9/24/2021 15:54:37 Sonika sharma Female PG Commerce 5 4 5 5 5 4 2 4 4 5 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 Enternship , placements, field visit
9/24/2021 15:55:54 Sonia Female PG Arts 2 4 5 4 5 4 5 4 3 5 4 4 4 5 4 5 4 5 1 4 Not at all
9/24/2021 15:57:59 Ashima sangar Female UG Commerce 3 3 2 4 4 2 4 4 4 3 4 4 2 2 4 3 4 4 4 2 Very good
9/24/2021 15:58:33 Pooja Devi Female PG Science 1 3 5 5 5 4 5 4 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 5 .....   
9/24/2021 15:59:10 Gopal Male UG Professional 2 5 5 5 5 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 5 4 5 4 4 Make teaching a two way interaction.Use better graphics ans visual media engage students well
9/24/2021 16:00:26 Preet kaur Female UG B.com 2 5 3 3 4 4 4 3 4 5 4 5 3 5 4 4 4 4 3 4 Antthing they required
9/24/2021 16:03:11 Vipan kumar bains Male PG Professional 1 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Nothing
9/24/2021 16:07:20 MUSKAN Female UG Commerce 1 4 5 5 5 5 3 4 5 4 4 5 5 4 5 5 5 5 4 5 Nothing
9/24/2021 16:09:00 Anmol Diwedi Male PG Commerce 1 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4  We should focus more on online learning Because many students are not taking classes yet. 
9/24/2021 16:10:30 Triambak Kaushal Male UG Science 4 4 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 Nothing to say overall teaching is very good .
9/24/2021 16:15:31 Harjinder kaur Female UG Commerce 3 5 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 Nothing
9/24/2021 16:17:03 Amisha sharma Female PG Professional 2 4 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 Good

9/24/2021 16:17:07 Priyanka devi Female PG Commerce 2 3 3 5 5 5 3 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5

Encourage active and practical learning. 
  Discussion in group and group work . 
Make connections to real world application of the course material. 

9/24/2021 16:18:29 Harsh Basran Male UG Commerce 4 1 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4 5 5 3 4 Comminacte with students and listen and solve the students problems 

9/24/2021 16:18:59 Aman Sharma Male PG Commerce 5 5 1 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 5 5

1. Use better graphics and visual media to engage students well. 
2. Try to reach every student and ask for their doubts.
3. Make teaching a two way interaction.

9/24/2021 16:19:35 Nikita 106 Female PG Commerce 3 5 5 4 5 5 3 4 4 5 4 5 5 4 4 4 5 4 4 4 Try to reach every student and ask for their doubt

9/24/2021 16:23:19 Aman Sharma Male PG Commerce 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4 4

1. Use better graphics and visual media to engage students well. ...
2. Try to reach every student and ask for their doubts. 
3. Make teaching a two way interaction.

9/24/2021 16:27:25 Minakshi Female UG Professional 2 4 5 4 4 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 No
9/24/2021 16:31:43 Samiksha Choudhary Female UG Professional 3 2 1 2 1 2 4 2 2 3 1 2 3 3 3 3 2 2 4 2 Motivation 
9/24/2021 16:33:03 Kusum Female PG Commerce 4 3 5 1 1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 5 Excellent teaching by all teachers

9/24/2021 16:33:09 Aruneshwar Thakur Male PG Arts 2 5 5 4 4 2 1 3 3 3 4 5 3 3 2 3 4 3 1 4

1.Regual classes
2.Monthly test
3.Better classroom environment. 

9/24/2021 16:35:21 Vishal Male PG Commerce 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 3 5 4 5 Make teaching a two way intraction, connect student indivisually
9/24/2021 16:35:40 Sansriti Female PG Commerce 5 4 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4 5 4 Teachers should prepare their lesson plan 
9/24/2021 16:36:54 Nancy thakur Female PG commerce 5 5 5 3 4 4 2 3 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 3 4 good overall teaching

9/24/2021 16:38:14 Riya saini Female PG  Commerce 4 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4 4 5 4 5
 Revise all query
 Explain all question 

9/24/2021 16:43:15 Arun kumar Male UG Science 1 3 4 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 3 4 4 4 5 4 4 Teaching is overall good 
9/24/2021 16:43:21 Vishali Female UG Commerce 3 4 5 5 5 1 1 4 4 1 3 5 4 4 5 3 4 1 4 4 Every day  test  and offline classes 
9/24/2021 16:45:05 Divyanshu Female UG Commerce 2 4 5 4 4 5 5 4 5 5 5 5 4 3 3 4 4 4 2 4 Conect with every student
9/24/2021 16:47:03 Radha Kapila Female UG Commerce 2 4 5 4 5 5 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 4 5 4 4 No suggestion

9/24/2021 16:51:49 Vishal Kumar Male PG Commerce 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 4 4 5

Overall teaching quality is to great. Teachers are always there to reach out in need.
As such there are no suggestions
Observations :
1 Teachers are always helping and kind.
2 Staff plays important role and the office staff is so helpful in our institute.
3 Proper facilities with great guidance.
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Timestamp Name Gender What degree program are you pursuing now?What subject area are you currently pursuing?Q1. How much of the syllabus was covered in the class? Linear Scale has following distribution: 1- Below 30%, 2- 30% to 54%, 3- 55% to 69%, 4-70% to 84%, 5- above 84%.   Q2. How well did the teachers prepare for the classes? 5 –Thoroughly 4 – Satisfactorily 3 – Poorly 2 – Indifferently 1 – Won’t teach at allQ3. How well were the teachers able to communicate? 5 – Always effective 4 – Sometimes effective 3 – Just satisfactorily 2– Generally ineffective 1– Very poor communicationQ4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 5– Excellent, 4 – Very good, 3 – Good, 2 – Fair, 1– Poor.Q5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 5 – Always fair, 4 – Usually fair, 3 – Sometimes unfair, 2 – Usually unfair, 1– Unfair.Q6. Was your performance in assignments discussed with you? 5– Every time, 4 – Usually, 3 – Occasionally/Sometimes, 2 – Rarely, 1– NeverQ7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students. 5 – Regularly, 4 – Often, 3 – Sometimes, 2 – Rarely, 1– NeverQ8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.  5 – Significantly, 4 – Very well, 3 – Moderately, 2 – Marginally, 1– Not at all.Q9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 5 – Strongly agree, 4 – Agree, 3 – Neutral, 2 – Disagree, 1– Strongly disagree.Q10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.5 – Every time, 4 – Usually, 3– Occasionally/Sometimes, 2 – Rarely, 1– NeverQ11 Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you. 5- Every time. 4 - usually, 3- occasionally /sometime, 2 - Rarely, 1 - Never.Q12. The teachers illustrate the concept through the examples and applications; 5- Every time. 4 - usually, 3- occasionally /sometime, 2 - Rarely, 1 - Never.Q13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. 5- Fully 4 - Reasonably, 3- Partially, 2 - Slightly, 1 - Unable to.Q14. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them; 5- Every time. 4 - usually, 3- occasionally /sometime, 2 - Rarely, 1 - Never.Q15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process; 5- Every time. 4 - usually, 3- occasionally /sometime, 2 - Rarely, 1 - Never.Q16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences; 5- to a great extent, 4 - moderate, 3- Somewhat, 2 - very little, 1 - Not at all.Q17 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities; 5 – Strongly agree, 4 – Agree, 3 – Neutral, 2 – Disagree, 1– Strongly disagree.Q18. . Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work. 5- to a great extent, 4 - moderate, 3- Somewhat, 2 - very little, 1 - Not at all.Q19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching; 5 - Above 90 %, 4 - 70%-89 %, 3 - 50-69%, 2 - 30 - 49 %, 1 - Below 29 %.Q20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 5 – Strongly agree, 4 – Agree, 3 – Neutral, 2 – Disagree, 1– Strongly disagree.Q21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.Email Address

9/24/2021 16:56:28 Sanjana Sharma Male UG Science 1 3 2 2 4 2 1 2 3 2 2 4 4 3 2 3 3 1 1 3

Daily time to time classes 
Way of communication should be changed 
Everyone must stay in discipline 

9/24/2021 17:08:17 Pooja Female PG M.com 5 5 3 5 5 5 5 4 1 3 5 3 4 3 5 5 5 5 5 5 Thanku mam 

9/24/2021 17:08:31 Ajay Kumar Male PG Commerce 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

9/24/2021 17:15:19 Indu Saroa Female UG Commerce 1 4 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 4 3 No
9/24/2021 17:22:56 Nisha sharma Female PG Commarce 2 1 1 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Nothing
9/24/2021 17:25:17 Rani Female PG Professional 1 4 5 5 5 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 5 4 Interaction, Course, Program
9/24/2021 17:25:38 Sakshi bhatti Female PG Professional 4 2 5 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 5 5 3 3 Good
9/24/2021 17:37:14 Shweta Puri Female PG Professional 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Effective and technical ways use in teching 
9/24/2021 17:41:14 Anidhi Female UG B.com 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 2 3 4 4 5 4 4 3 No suggestions ... Because they are allready doing their best.
9/24/2021 17:41:15 Ashima joshi Female UG B.com 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 2 3 4 4 5 4 4 3 No suggestions because they are already doing their best 
9/24/2021 17:41:31 Anchan bala Female PG Professional 2 4 5 4 4 5 4 4 4 4 4 5 5 5 4 5 4 4 3 4 Only offline Regular classes.  
9/24/2021 17:46:20 Parmla devi Female PG Professional 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 Everything is good. 
9/24/2021 17:46:24 Neha thakur Female PG Professional 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 Every thing is good.
9/24/2021 17:51:09 Tamanna Devi Female UG Professional 3 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 Regular test and revise syllabus 

9/24/2021 17:52:07 Harshita Female UG Science 3 4 3 3 4 4 2 3 4 5 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3

If the College's are  open no online classes should be taken . Because it is difficult to manage both .
 Each student should get proper chance of performing every practicals .

9/24/2021 17:52:25 Harshita Female UG Science 3 4 3 3 4 4 2 3 4 5 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3

If the College's are  open no online classes should be taken . Because it is difficult to manage both .
 Each student should get proper chance of performing every practicals .

9/24/2021 17:56:09 Manisha Female UG Commerce 2 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 According to me everything is very good. Teachers teaches us very well and also sloving our doubts daily.
9/24/2021 18:00:13 Riya Female UG Bcom 3 4 3 2 3 3 2 2 2 4 2 3 2 2 2 2 2 2 3 2 Nothing

9/24/2021 18:01:26 Manisha Negi Female UG Commerce 2 5 4 5 5 5 2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5

Arrange seminars 
Quiz competition 
And some Carrier based lectures

9/24/2021 18:01:48 Preet Bhatia Female UG Commerce 2 4 1 4 5 4 4 3 4 5 4 5 4 4 5 5 4 5 4 5 Good learning experience 
9/24/2021 18:13:22 Kajal Female PG Commerce 2 5 5 5 5 5 3 5 2 5 5 4 5 5 4 5 4 5 3 5 One test in a week
9/24/2021 18:20:04 Bhawna Female PG Commerce 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 Make teaching a two way interaction 
9/24/2021 18:20:48 SIMRANJEET KAUR Female PG Master of commerce 5 4 5 4 5 5 3 4 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4 4 Current way were the best way for teaching, Even in a lockdown period our teacher's teach us. They were taking a online classes and helps us to complete our syllabus.
9/24/2021 18:28:22 Muskan bhatia Female PG Commerce 2 5 3 5 5 5 5 4 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 4 5  Our Teachers are superb

9/24/2021 18:29:27 Pankaj kumar Male PG Commerce 5 4 3 2 5 2 1 3 3 3 4 5 3 2 4 4 4 5 1 2

1.students participation is must in learning  process. 
2. Their is a great need to develop some skills inspite off paper based education. 
3. Their is a need to observation of each student's participation in various cultural programmes in the institution. 

9/24/2021 18:32:31 sunita Female PG Professional 2 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 5 4 5 2 5 A teacher  role is to make judgment about how best to help their students learn in the environment  in which  teach
9/24/2021 18:39:22 Anjali Female UG Arts 3 5 2 3 3 2 2 3 3 3 3 5 2 2 2 2 4 3 1 4 Take regular  classes nd discuss about  the topic properly  nd asking some questions  on previous  topics ..
9/24/2021 18:41:53 Ananya Sharma Female UG Science 1 5 5 5 5 5 3 4 4 4 4 5 2 5 5 5 3 5 4 4 They are best in way they teach us.....

9/24/2021 18:43:02 Priyanshu Saini Female UG Commerce 1 4 3 3 3 4 5 2 4 5 4 5 3 3 3 5 4 4 4 4

1.) Carrier based lectures
2.) Quiz competitions
3.) Arrange seminars

9/24/2021 18:44:12 Anil Kumar Male PG Arts 3 2 3 3 3 3 2 3 2 4 2 4 3 3 3 4 3 2 4 4 No
9/24/2021 18:50:36 Jaya kalia Female UG Arts 3 2 5 2 1 5 2 4 2 4 4 2 5 2 5 4 3 5 2 5 Good study ,

9/24/2021 18:52:10 Nitish bhardwaj Male PG Professional 2 4 5 3 5 3 5 4 4 4 4 5 5 5 5 4 4 4 5 4

With assignments
With practical teaching
And with give suggestions to child according to there dream

9/24/2021 18:54:19 Alisha Female UG Bcom 2 4 3 3 5 3 4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 4 3 3

The three observations of mines :
1. By doing maximum use of ICT TOOLS to make the classes more attractive and interesting.
2. By helping the students to solve every obstacle of life either it be in education or any other field of life.
3. By enhancing them to learn more and by encouraging them to take part in various cognitive skills.

9/24/2021 19:03:48 Ravneet  kaur Female UG Science 4 5 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 4 4 No.  very good teaching in our college.. and  I have not any suggestions to improve it..thanks
9/24/2021 19:04:31 Prince Kumar thakur Male UG B.com 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Weekly  test and assignments  
9/24/2021 19:05:08 AASHIM BALA Female PG commerce 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 None 

9/24/2021 19:05:41 Jyoti devi Female PG Professional 3 3 5 4 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 2 5 5 5 4 4

Req. To join regular classes .
 Motivate the students regarding aim.

9/24/2021 19:12:31 Rajni kumari Female PG Commerce 4 5 4 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4 4 5 4 4

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

9/24/2021 19:13:38 Deeksha Devi Female UG Professional 1 4 3 3 4 4 3 2 3 2 3 4 3 2 4 4 2 3 2 4 Good 
9/24/2021 19:14:29 Vishal bhatia Male UG Commerce 5 4 3 3 3 5 5 4 5 5 2 4 2 2 3 4 4 4 1 4 ..... 
9/24/2021 19:15:50 Aarti jha Female UG Commerce 1 4 3 3 4 3 3 4 5 5 4 5 5 5 3 4 5 4 4 4 Use projector in class room
9/24/2021 19:16:14 Sejal Female PG Commerce 1 4 5 3 5 5 3 4 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 Good
9/24/2021 19:16:57 Radha Rani Female PG Professional 1 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 3 2 4 3 2 4 3 2 Well
9/24/2021 19:18:25 Daljeet kaur Female UG Science 3 4 3 4 5 5 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 Clear concepts of students deeply
9/24/2021 19:18:39 Deeksha Kumari Female Commerce Commerce 1 4 5 4 5 4 4 5 4 5 5 4 5 4 4 5 4 5 4 5 Nothing
9/24/2021 19:19:19 Siya Sharma Female PG Professional 3 5 4 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 4 3 5 3 4 Good

9/24/2021 19:19:19 Komal Female UG Commerce 1 1 4 3 1 1 4 4 5 5 3 5 5 4 2 3 5 5 4 4

Improve interaction with students
Clear student doubts 
Make class discussion 

9/24/2021 19:20:17 Nancy Female UG Commerce 4 1 3 3 2 1 2 3 4 3 2 5 4 5 5 4 4 4 5 5 Best level learning in this institute
9/24/2021 19:22:00 Priya sharma Female PG Commerce 2 4 4 4 1 3 3 2 4 5 4 1 5 4 5 5 5 5 4 4 Regular classes, 

9/24/2021 19:22:58 Anshika Female UG Commerce 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4
Teacher can be more supportive, syllabus should be completed timely.

9/24/2021 19:23:21 Meenakshi Sharma Female UG Professional 1 5 4 4 5 5 2 4 5 3 3 5 5 5 5 5 3 4 5 5 Use better graphics and visual media to engage students well

9/24/2021 19:23:47 Preeti Female PG Commerce 2 1 1 3 4 3 5 1 5 5 3 5 4 5 3 4 5 2 3 4

Easy learning
Help everytime
Problem solve get the study done

9/24/2021 19:23:50 Tanu dutta Female UG Science 3 3 4 5 5 5 5 4 5 4 4 5 4 4 5 5 5 5 3 5

1. After the completion of one unit there should be a test.
2.regular check on student's performance. 
3.neat and clean rooms. 

9/24/2021 19:24:01 Muninder Male UG Commerce 1 4 5 3 5 5 5 4 4 4 1 5 5 5 5 2 4 4 4 5 N/A
9/24/2021 19:24:48 Komal Female UG Professional 4 4 4 5 5 3 2 4 4 5 2 4 3 5 5 4 5 5 4 2 Overall it is Best no specific suggestions 
9/24/2021 19:24:50 Shikha Rani Female UG Commerce 4 4 4 5 5 3 2 4 4 5 2 4 3 5 5 5 4 4 4 4 Overall it is best no specific suggession

9/24/2021 19:27:27 Shivani Female PG Commerce 3 5 5 3 5 5 3 3 1 4 4 4 5 4 4 5 4 4 4 3
Plz take offline class 
Online class have a network problem 

9/24/2021 19:27:48 Himanshu Male UG Bcom 1 4 3 3 3 3 5 3 4 5 5 5 4 4 3 1 4 5 1 4 No suggestions as the institution provides full support to the students in learning each and every concept
9/24/2021 19:28:19 Anjali Devi Female PG Professional 2 4 5 4 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 3 Make teaching a tow way interaction 

9/24/2021 19:28:45 Tammana Female UG Commerce 2 5 5 4 5 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 4

1Communication skill
2Teach practically
3Concept clerence with the help of projector

9/24/2021 19:30:54 Bhawna chaudhary Female UG Commerce 2 4 5 5 4 4 4 4 2 5 4 5 5 5 4 3 4 4 3 4 Nothing
9/24/2021 19:32:31 Reetika Female UG Professional 2 4 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 3 5 Our teaches/Institute are realy very good and effective they usually do many activities for us to learn beter 
9/24/2021 19:32:54 Veena Female UG Commerce 2 4 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 1 5 4 5 4 2 4 5 Our pg collage in una teachers are very well. 
9/24/2021 19:34:16 Akshay Kumar Male UG Professional 1 3 2 3 3 3 2 4 3 4 3 2 4 4 3 4 2 2 2 1  Offline must 
9/24/2021 19:40:08 Nisha devi Female PG Professional 1 4 5 5 3 5 1 4 5 5 5 5 5 5 3 5 5 4 4 5 Nothing
9/24/2021 19:40:54 Neha Female PG Professional 3 5 5 4 5 5 3 4 4 4 3 2 5 5 3 5 5 4 5 2 Nothing 
9/24/2021 19:50:29 Sakshi Rooprai Female UG Commerce 4 4 4 4 5 4 3 4 4 2 5 4 3 5 3 3 4 5 1 5 Practical work , participation should necessary for students in different activities, training sholud be provided related to the studies of students

9/24/2021 19:50:38 Sakshi Female PG Commerce 3 4 4 3 3 2 5 4 3 5 2 5 3 4 3 4 3 5 3 3

1. Always look at students' work in a positive way
2.Just focus on the weak students, smart students can handle it.
3. Assignments of every subject should be prepared(not only one or two subjects).

9/24/2021 19:51:04 Aditi Sharma Female UG Professional 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 No need to improve 
9/24/2021 19:55:07 Komal Female PG Professional 2 3 1 4 5 1 3 2 4 1 1 2 3 2 4 1 2 1 3 1 Yes 

9/24/2021 19:55:30 Aanchal Female UG Commers 4 5 5 4 4 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5
 Best ni all factors

9/24/2021 19:58:20 Damanpreet kaur Female UG Commerce 5 4 5 4 4 3 5 4 5 5 5 5 4 4 5 4 5 5 4 4 Extra curriculum activities , take offline classes
9/24/2021 19:58:21 Preeti Female PG Commerce 5 4 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 Excellent
9/24/2021 19:58:36 Priyanka Female PG Arts 2 4 2 3 2 4 2 4 5 5 5 2 5 5 2 2 4 3 3 5 Encourage active and practical learning. Make connections to real world applications of the course material. Facilitate in class discussion groups and group word.
9/24/2021 19:59:20 Shallu devi Female PG Professional 5 1 2 5 5 2 5 4 3 3 1 5 3 2 2 3 2 2 2 1 Best experience 

9/24/2021 19:59:33 Shabnam Female UG Commerce 3 5 5 4 5 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 5 4 5 3 4
Try to reach every student and ask for their doubts. 
In our institute my experience is very well. 

9/24/2021 20:02:53 Priya Devi Female PG Commerce 1 2 1 5 1 3 3 2 2 1 5 5 5 5 4 4 4 4 4 5  1 There should no distrubance. 2  teacher should come to class two seconds early. 3 if the teacher is on leave it should be told before students.
9/24/2021 20:03:34 Palak Sharma Female PG Professional 2 4 5 4 4 4 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 1.Provide for hand on activities over straight lecturing
9/24/2021 20:05:06 Shaina Female UG Commerce 3 4 5 5 4 5 5 3 4 5 4 5 4 5 5 5 4 4 3 5 Use better graphics and visual media to engage students well
9/24/2021 20:07:13 Sanjana Sharma Female UG Commerce 2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 All good 
9/24/2021 20:09:00 Kavita Female UG Commerce 2 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 ..
9/24/2021 20:09:27 Vaishali Female PG Professional 2 4 4 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 4 5 5 5 . 

9/24/2021 20:10:07 Pallvi Female UG Professional 2 4 5 5 5 3 5 5 4 4 5 5 4 4 5 4 4 4 4 4
Regular classes 

9/24/2021 20:10:29 Anu bala Female PG Professional 3 4 5 5 5 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 Teachers teaches very well . They try to communicate with all the students and make them feel comfortable. They always aware us for our future they always suggest us . 
9/24/2021 20:13:54 Tushar sharma Male UG Commarce 1 2 5 3 4 5 3 4 4 4 3 4 5 5 4 4 4 5 4 3 To make Questions, Official classes 
9/24/2021 20:14:47 Sheetal rani Female UG Commerce 2 5 5 5 5 5 5 3 4 5 3 5 3 3 3 4 3 3 4 4 Good
9/24/2021 20:25:02 Navdeep kaur Female PG Commerce 2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Everythiñg  is better

9/24/2021 20:25:34 Davinder kaur Female UG B.com 3 5 5 5 5 4 4 4 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 3 5
Teachers must have one decision respectedlly with each and every staff of their particular stream .
This opinion is just becoz some students are Freshers so maximum students face this problem as in teaching way

9/24/2021 20:32:59 Priya Thakur Female PG Professional 5 4 5 4 5 4 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 3 5 Improve the skill of experimental method 

9/24/2021 20:33:03 Poonam Female UG Commerce 3 4 3 4 4 3 3 2 4 5 5 5 4 5 4 3 4 5 3 4

1.Encourage active and practical learning. Make connections to real-world applications of the course material. ... 
2.Provide for meaningful teacher-student interactions. ... 
3.Make course expectations clear and based on learning outcomes.

9/24/2021 20:33:14 Komal Chaudhary Female UG Commerce 3 4 4 4 4 3 3 2 4 5 5 5 4 5 4 3 4 5 3 4

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

9/24/2021 20:38:26 Nikhil Kumar Male PG Commmerce 2 4 4 4 3 5 5 5 4 5 4 5 4 2 3 4 4 4 3 4 Offline viewing in class
9/24/2021 20:40:42 Himanshu Male UG Bcom 2 4 5 3 5 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4 5 5 1 4 No suggestions as the overall learning experience in my institution is very good
9/24/2021 20:40:45 Isha rana Female UG Commerce 3 4 5 5 5 5 5 4 4 3 4 5 3 5 5 4 5 4 5 5 Good

9/24/2021 20:41:23 Sandeep Kumar Male UG Commerce 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 1 4

Use of graphics and media
Try to reach every student
Make teaching two way interaction

9/24/2021 20:42:36 Parul Thakur Female UG Commercial 4 1 1 1 1 1 1 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3 5 There Is nothing to improve😇Everything is good 
9/24/2021 20:42:40 Deepika Female UG Professional 2 5 5 5 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 5 4 Interaction , Course , Program and other experience .

9/24/2021 20:43:48 Payal Female PG Commerce 2 4 4 2 4 2 3 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5

Improve the quality of internet in online class
Improve communication skills
They also should know about students opinion

9/24/2021 20:44:20 Amrit Male UG Science 3 4 4 5 5 5 3 4 3 4 3 1 3 5 2 5 3 4 1 3

Proper communication between all teachers and students
Observation level may be boost by active participation of students in class with efforts of teachers

9/24/2021 20:46:46 Harsh Basran Male UG Commerce 4 4 5 4 4 4 5 4 5 4 4 5 5 5 5 4 4 4 3 4 Commnication between student and teacher solve the problems of students 
9/24/2021 20:47:51 Deepika Female UG Professional 2 5 5 5 5 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 5 4 Interaction , Course , Program and other experience .

9/24/2021 20:50:14 Heena Choudhary Female UG Professional 2 5 5 4 4 4 3 4 4 4 4 4 5 5 5 5 4 4 4 4
Student should give more practical knowledge

9/24/2021 20:52:04 Gurpreet kaur Female PG Professional 3 5 5 5 5 5 3 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 5 Nothing
9/24/2021 20:53:19 Heena Choudhary Female UG Professional 2 4 4 4 4 4 5 4 4 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 Teachers have to more focus on practical knowledge
9/24/2021 20:53:27 Parshant kalia Male PG Commerce 3 4 5 4 5 4 4 3 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 5 Take a weakly test

9/24/2021 20:54:52 Anubhav Kumar Male UG Professional 3 5 5 4 4 4 5 4 5 5 4 5 4 5 4 5 4 5 3 5

motivation of students.
build a personal connection with students.
identify and support struggling students.

9/24/2021 20:55:24 Pulk Female UG Commerce 3 4 1 5 1 3 2 4 4 2 5 3 3 5 5 4 5 5 4 4 Example based teaching , practically work , use new methods
9/24/2021 20:57:48 Arti devi Female UG B. Com 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Other

9/24/2021 21:00:56 Priya Rani Female PG Professional 3 5 5 3 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 3 4

1) Try to reach every student and ask for their doubts.
2) Keep your students engaged with a positive attitude.
3) Effective teachers can explain complex ideas in simple ways.

9/24/2021 21:02:40 Priya Chandel Female PG Commerce 5 4 5 5 4 4 4 4 5 5 5 4 4 5 5 4 4 4 5 4
More interaction with students so they know better

9/24/2021 21:09:24 Vikas kumar Male UG Commerce 2 5 5 5 5 3 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Regular offline classes

9/24/2021 21:10:55  Ish Kumar Male UG Commerce 2 5 5 4 5 5 5 4 4 5 4 5 4 5 4 5 4 4 4 4

1) Take help of online platforms for assessment of students
2) Ask them to take a topic for self- learning
3) Communicate with the students on a regular basis

9/24/2021 21:11:06 Shweta Thakur Female UG Professional 3 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 5 5 5 5 4 4 4 Offline study,communication skill,project
9/24/2021 21:12:26 Arushi Female UG Commerce 2 4 5 4 5 5 3 4 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 3 4 It is good
9/24/2021 21:13:10 Sonia Female UG Commerce 4 4 3 3 5 2 2 3 5 4 2 2 4 5 5 2 5 3 4 4 Nothing
9/24/2021 21:14:37 Abhishek Chaudhary Male UG Commerce 1 4 4 4 4 4 2 3 3 5 3 5 5 4 4 4 3 3 5 5 Regular offline classes
9/24/2021 21:14:46 Tamanna Jassal Female UG B.com 2 4 3 3 5 5 3 4 4 5 4 5 5 3 4 4 4 5 3 4 Take tests every week regular classes and check assignment
9/24/2021 21:22:09 Tarun kumar Male UG Professional 2 4 5 4 4 5 4 3 4 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4 4 No
9/24/2021 21:22:41 Kajal Female UG Science 2 1 2 3 5 3 3 3 4 4 3 3 2 3 2 2 3 3 1 3 Take offline clases but strength should be less 

9/24/2021 21:34:26 Anurag kaushal Male UG Commerce 2 4 5 4 4 4 5 4 5 5 5 5 3 5 5 4 5 3 4 4

Connect to students individually. ...
Prepare to work with parents. ...
Consider new learning methods. ...

9/24/2021 21:34:36 Isha Thakur Female UG Bcom 2 5 5 4 3 5 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 4 4 4 5 All is fine
9/24/2021 21:39:00 Himanshu Female PG Professional 3 2 2 3 3 3 2 5 4 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 Good
9/24/2021 21:42:50 Vikas Male PG Professional 5 5 5 5 5 5 4 4 4 5 4 5 4 5 4 4 5 4 4 5 Nothing

9/24/2021 21:48:14 Alisha Female UG Bcom 2 4 3 3 4 3 5 4 4 3 3 4 5 3 4 4 4 4 3 4

1. By using ICT tools and helps to make our classes more effective.
2. By encouraging the students to take part in various cognitive skills.
3. By enhancing the knowledge of student through social media.

9/24/2021 21:56:02 Rishi thakur Male UG Professional 3 2 1 1 2 1 2 2 4 1 1 1 1 1 1 1 2 2 3 1 Yes
9/24/2021 22:05:16 Rohini soni Female PG Commerce 4 4 4 4 5 4 1 4 3 4 4 5 4 4 5 4 4 3 2 4 Provide placement , provide internship , organise seminars, symposium , guess lectures . 
9/24/2021 22:07:32 Atul Male UG Business 3 4 5 4 4 4 4 4 5 5 5 4 5 4 5 4 4 5 3 4 *by giving extra information about the topic except from the syllabus 
9/24/2021 22:36:57 Kanchan Female UG Professional 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 5 Encourage active and practical learning, make teaching a two way interaction
9/24/2021 23:03:00 Karan kumar Male UG Commerce 1 4 5 3 4 3 2 3 4 5 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 Fix time for classes
9/24/2021 23:34:22 harsh Male UG Arts 3 1 5 5 3 5 1 4 4 5 4 5 4 5 5 4 5 5 5 5 our collage shortage of rooms So, our classes of every sub is not regular .Student fell big loss of study. shortage of teachers is the great problem student does"t put his qs properly and solve his comfusions . I want to govt improve the skill of students so increase the national income.

9/25/2021 7:00:26 Rahul Dhiman Male UG Commerce 4 3 5 4 5 3 3 4 5 5 5 4 4 5 4 5 4 5 5 5 They should give students some extra knowledge which is used in practical life 
9/25/2021 7:30:46 Chandni Female UG Commerce 1 1 2 3 3 5 3 4 4 3 5 4 4 2 3 2 2 3 4 3 Gud teacher, keep learning nd vry supporting teachers
9/25/2021 7:44:15 Abhishek kumar Male PG Commerce 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 test in a week
9/25/2021 7:50:30 Alka chaudhary Female PG commerce 4 4 2 5 5 3 3 3 5 5 4 1 1 1 3 5 5 4 5 5 strongly Agree

9/25/2021 8:07:38 Hanish Male UG Science 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 2

1. Teacher Need to be more interactive with students.
2. Doubt clearing session to help students understand the concept.
3. Teacher can make a video in with they include all the basic knowledge required to solve a questions from same chapter.

9/25/2021 8:07:54 Priya Female UG Science 2 5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 2 5

1. Introduce technology in the classroom
2. Make teaching a two way interaction
3. Try to reach every students and ask for their doubts

9/25/2021 8:12:56 Ravinder singh Male UG Science 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 2 3 3 3 3 1 2 classes should start on fixed time
9/25/2021 8:17:49 MAHINDER SINGH Male UG Science 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 .
9/25/2021 8:18:54 Isha Female PG Arts 1 4 4 5 4 3 5 3 1 5 2 4 1 1 3 5 4 4 3 3 Only online not video

9/25/2021 8:20:09 Dipti Thakur Female UG Science 1 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 1 3

By taking attendance in every lecture
teaching by using ICT tools
By taking lectures regularly

9/25/2021 8:25:33 Nishant sharma Male UG Science 2 5 5 5 5 3 5 4 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 3 5 Very good experience 
9/25/2021 8:28:16 Rishav sharma Male UG Science 2 2 1 2 1 1 1 2 3 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1)

9/25/2021 8:37:59 20ps Male PG Science 1 4 3 3 3 3 3 2 3 5 3 3 3 2 3 4 3 4 1 3
1. Clear the cocepts with firstly simple example then hard example.
2. Alwys tell simple way of the question to set the solution.

9/25/2021 8:39:55 Raman kumar Male UG Professional 2 5 5 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 5 4 4 5 1 teaching should be more practically

9/25/2021 8:59:59 Ritika chaudhary Female PG Professional 2 4 5 5 5 3 5 5 5 5 4 3 4 5 5 4 5 5 3 5
Use better graphics and visual media to engage students well.
Make teaching a two way interaction.

9/25/2021 9:01:00 ISHU DHIMAN Male UG Professional 2 5 5 5 5 3 5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 5 4 4 4 No

9/25/2021 9:07:12 Ritika chaudhary Female PG Professional 3 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 3 5
Use better graphics and visual media to engage students well

9/25/2021 9:20:41 Kajal Female UG Commerce 4 5 5 4 4 4 5 4 4 4 4 4 5 4 4 3 4 3 4 4 Nothing
9/25/2021 9:33:17 Sunidhi Sahota Female UG Science 1 4 4 4 4 5 5 5 4 5 5 5 4 5 4 4 4 4 3 3 Trying to take offline classes  . If  teacher take online classes then  he should try to take class at suitable time . Thank you 
9/25/2021 9:40:11 Shilpa Female UG Science 4 4 5 5 5 3 4 5 5 5 5 5 4 4 3 4 4 5 2 5 More practical  rather than theory and interaction with teachers which is not possible in online mode

9/25/2021 9:56:54 Vaishali Female UG Science 2 4 5 4 4 2 4 4 3 4 4 5 4 4 4 5 4 4 2 5
1)Use better graphics and visual media to encourage students
2)Encourage practical learning

9/25/2021 9:57:06 Vishakha Devi Female PG Science 2 4 5 4 1 5 3 1 4 5 1 5 5 5 5 1 4 5 3 4 Good
9/25/2021 9:57:11 Kamini devi Female UG Science 4 4 4 3 5 5 2 3 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 Weekly test 
9/25/2021 9:57:39 arvind kumar Male UG Science 3 4 5 3 4 1 3 3 3 4 4 3 2 3 3 3 5 3 1 4 class should be start on tha time

9/25/2021 9:58:01 Nazia Female UG Science 2 4 4 4 4 2 4 4 3 4 4 5 4 5 4 5 4 4 2 5
1)Use better graphics and visual media to encourage students 
2)Encourage practical learning 

9/25/2021 9:58:01 Vishali Female PG Science 2 4 4 4 4 2 4 4 3 4 4 5 4 5 4 5 4 4 2 5
1)Use better graphic and visual media to encourage students
2) encourage practical learning

9/25/2021 9:59:01 Anu Female UG Commerce 4 4 5 5 5 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4 4 Overall teaching learning  experience is good.
9/25/2021 10:03:05 Vishakha Devi Female UG Science 3 2 2 4 2 5 1 5 2 3 3 3 3 1 4 5 3 3 2 4 Very nice

9/25/2021 10:09:19 Kartavya Thakur Male UG Professional 3 5 4 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 4 5 4 5

1. Great Experience 
2. Teachers Realtes the question From our day to day life.
3. Teacher shares their experience by which we get crucial knowledge.

9/25/2021 10:30:35 Jyoti Devi Female PG Commerce 5 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 Placement, opportunity 
9/25/2021 10:46:55 Anmol Mankotia Female UG Commerce 2 2 5 5 4 4 5 4 3 3 4 3 2 4 3 4 4 3 4 3 None
9/25/2021 10:52:48 Nisha kumari Female PG Commerce 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 Regular classes 
9/25/2021 11:06:17 Chandna Female PG Commerce 4 2 3 3 4 4 3 3 3 3 3 1 4 4 3 4 4 5 3 3 Better communications with each other , improve teaching skills much more, 

9/25/2021 11:12:40 Mahesh Sharma Male UG Science 2 5 4 5 4 5 1 2 2 3 5 4 4 1 4 4 5 1 2 3

Proper classes
Briefly explaination
Daily come on time

9/25/2021 11:32:01 Kajal Female PG Professional 3 4 1 4 5 4 5 2 4 5 2 4 4 5 5 5 1 3 4 4 Good teacher; Good teaching; and Good behaviour

9/25/2021 12:29:35 Manisha Female PG Science 3 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 4 4 1 4

Very good experience 
Alll teachers a good 

9/25/2021 12:30:45 Gomti Female UG Professional 2 4 3 3 5 3 5 3 4 5 4 5 2 2 5 4 5 5 3 3             
9/25/2021 12:30:51 Tanvi devi Female UG Professional 2 4 3 3 5 3 1 3 4 5 4 5 2 2 5 4 5 5 3 3        
9/25/2021 12:46:14 Sukhmandeep Singh Male PG Commerce 5 3 3 5 3 5 5 5 5 5 4 5 5 3 3 5 3 5 2 5 Excellent
9/25/2021 13:02:50 Aastha Sharma Female UG Science 2 5 5 4 5 5 3 4 4 4 5 5 4 5 4 4 4 4 3 4 no suggestions 
9/25/2021 13:05:03 Akshay katoch Male PG Professional 3 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Yes
9/25/2021 13:06:37 Sonam Female PG Commerce 1 4 5 5 5 5 4 3 4 3 4 5 3 4 4 4 1 1 5 4 The overall teaching and learning experience in aur Institution is good .but teachers must be should talk with students very lightly

9/25/2021 13:19:19 Heena Sharma Female PG Professional 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4

Use better graphic and visual media
Try to reach every student and ask their doubts 
Two way interaction 

9/25/2021 13:23:48 Ayush sandal Male PG Professional 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 4 4
Practical aspects in college not to be studied online, 

9/25/2021 13:24:05 Diksha takhi Female PG Professional 4 4 4 4 4 4 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4 4 5 4 5

Do practical work
Theoretical work should be taught deeply
Group discussion should be involved

9/25/2021 13:34:14 Deepshikha Female PG Professional 4 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 No suggestive.  everything is good
9/25/2021 13:34:17 Anjali Female PG Professional 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 3 4 5 4 4 4 4 No need to improve all are well 👍

9/25/2021 13:34:46 Sunaina Female PG Professional 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4

Taking students for company/plant visit time to time .
Allowing for those students whose wants to get practical experience by job or training.

9/25/2021 13:39:17 Abhishek Male PG Professional 5 4 5 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 5 5 Need of practical work related to study 

9/25/2021 13:39:43 Muskan Bhatti Female UG Commerce bcom 3 4 5 3 5 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3
None

9/25/2021 13:39:56 Rohit kaul Male PG Professional 4 4 5 4 5 4 3 3 4 4 5 5 5 5 5 3 5 4 2 4
1. Please make visit of students in Computer lab.  
2.keep work on case study from students.

9/25/2021 13:43:35 Neha saini Female PG Professional 5 4 3 5 5 5 3 1 4 4 4 5 2 5 5 5 3 4 5 5 Very nice 
9/25/2021 13:48:12 Taniya Rani Female PG Commerce 3 5 5 4 4 3 4 4 4 5 4 5 5 4 4 4 4 4 4 4 Use better graphics and visual media to engage students well
9/25/2021 13:58:33 Akanksha Female UG Commerce 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 3 5 5 3 5 1. Make teaching a two way interaction. 2. Try to reach every student and ask for their doubts. 3. Use better graphics and visual media to engage students well.
9/25/2021 14:08:25 Monika Female PG Commerce 4 2 4 4 5 3 5 4 5 5 5 4 4 3 5 5 5 4 1 4 Use ICT 
9/25/2021 14:25:02 Rubani Female PG Professional 5 4 5 4 5 4 5 5 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 Offline classes are more effective 
9/25/2021 14:25:21 abhinandan Male PG Professional 1 3 3 2 5 1 2 3 2 1 2 2 3 1 1 2 2 1 4 2 plz give the practical education 
9/25/2021 14:29:08 Reeya Chandel Female PG Professional 4 5 5 4 5 4 4 5 3 5 4 4 3 3 5 3 5 5 5 5 There is no need to any improvement in teaching. You are the best teachers. I feel so lucky to have had a teacher like you. Thank you for helping me to express my creative side and come out of my shell.

9/25/2021 14:30:33 Shivani Female UG Science 1 4 5 5 4 3 3 4 4 5 3 5 4 5 5 4 4 5 4 4
Use better graphics and visual media to engage students well 
Try to reach every student and ask for their doubts 

9/25/2021 14:36:31 Renu Female PG Professional 4 4 5 4 5 4 4 3 3 5 4 3 3 3 5 2 4 4 4 5 Focus on improving abilities of the students 

9/25/2021 15:25:26 Rahul kumar Male PG Professional 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

The communication skills of the teachers is very poor towards their students..
2.Teachers can always be done partiality for their good students they never encourage the weak students...
3.The institutions are required new professional teacher because our current teacher doesn't have a specialized degree...

9/25/2021 15:31:48 Dipti Thakur Female UG Science 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 Please set a dress code for all the students of college 

9/25/2021 15:59:50 Rohan Kumar Male UG Commerce 2 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4 4 4

1= Create work and business relationship with students.
2= Encourage critical thinking and problem solving skills.
3= Understand students personalities

9/25/2021 16:03:58 Shiwani Female PG Commerce 5 3 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 4 5 3 4 4 4 4 5
Very good

9/25/2021 16:16:47 Gaurav Abrol Male Completed MBA Professional 5 4 5 4 4 4 1 4 4 5 4 4 4 4 3 4 5 4 4 4

Interaction programs
Practical knowledge  

9/25/2021 16:18:20 Kunal sindhwani Male PG Professional 4 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 More Focus on practical aspect..
9/25/2021 16:18:24 Sahil kaundal Male PG Professional 4 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 Practical aspect
9/25/2021 16:39:27 Priya Devi Female PG Commerce 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 None
9/25/2021 16:40:38 Pooja Female PG Commerce 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 None
9/25/2021 16:59:00 Deepshikha Female PG Professional 5 4 5 4 4 4 3 3 4 5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 5 Nothing 

9/25/2021 17:19:48 Deepali Female UG Science 2 5 4 4 5 3 3 3 4 5 3 5 4 5 4 4 4 5 1 4
1)Use better graphics and visual media to engage students

9/25/2021 18:18:30 Nikita 106 Female PG Commerce 3 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5 4 5 5 5 4 4 4 3 4 Knowledge for everything important 

9/25/2021 19:11:37 Raj kumar Male PG Professional 4 5 5 5 5 4 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3 5
1 All teachers are hardworking. 

9/25/2021 19:16:59 Anamika Female PG Professional 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4 1 1 1 1 3 1 4 2
In my institute , ladies teachers are always shouting , rough and attitude behaviour and they can't teach to us . always saying you prepared a presentation .and my point of view they always unmotivated the students and they always pretend the I gave you assessment . That's why I can't sit properly on my classroom .
I always feeling awfully in my institute ,and I always saw my mom I can't go to my institute.

9/25/2021 20:06:35 rozy Female UG Science 4 4 1 4 3 5 3 3 5 5 4 5 4 5 5 4 4 4 4 4 all is good
9/25/2021 20:31:33 Nitin Joshi Male PG Professional 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 2 2 3 3 4 3 2 3 Nothing 
9/25/2021 22:05:56 Priya Female PG Science 2 2 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 1 5 No

9/25/2021 22:07:31 Nancy Female PG Science 2 2 3 2 2 1 2 3 3 3 3 2 3 1 3 3 1 3 5 1

1-Interactive sessions for students
2- Tell them how to work on their weaknesses unless they are doing great.
3- Make sure your way of teaching is good and students get everything you told in class.

9/25/2021 23:21:40 Abhishek Kumar Male PG Professional 2 2 5 3 3 4 3 4 4 5 4 4 3 5 4 4 4 4 2 4

Practical work
Practical experience
Live project

9/26/2021 7:05:47 Manoj kumar Male PG Commerce 1 2 1 4 3 3 5 3 1 1 5 3 3 1 2 4 4 1 3 5 Our teachers very good 
9/26/2021 8:15:53 Priya Female PG Science 5 1 5 5 3 5 1 4 3 5 3 3 3 3 3 3 3 3 1 3 No suggestion

9/26/2021 10:38:38 Rashmi sharma Female UG Science 4 5 5 4 4 1 2 3 2 2 1 5 4 3 3 4 2 1 1 4 I think they should take weekly class tests

9/26/2021 11:49:50 Nargis Female UG B.com. 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5

Empower student to be active learner's
Emphasize on practical learning
Regular feedback

9/26/2021 12:04:16 Nandini Female PG B.Com final year 2 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 3 4 Achive more experience to improve our institution. 

9/26/2021 12:15:38 Amisha Female UG Science 2 4 5 4 4 3 3 4 3 4 4 4 5 5 3 5 3 4 1 4

More attention shoud be paid on all round development of students.
Teachers should give more practical examples.
Teachers should provide more lab facilities for students .

9/26/2021 12:15:49 Jahanvi  Thakur Female UG Science 3 4 5 4 4 3 3 4 4 5 5 5 4 4 4 5 4 4 1 3 More lab facilities should be there for students to gain more practical knowledge about their subjects 

9/26/2021 12:31:46 Pridhi Sharma Female UG Science 2 5 5 5 5 3 5 4 5 4 4 5 5 4 4 5 5 5 4 5

1. Feedback should be given to the students after every assignment .
2.Conduct seminar or session regarding the use of ICT tools .
3. Conduct MCQ test after completion of every unit .

9/26/2021 14:10:18 Garima thakur Female UG Commerce 3 4 5 4 5 5 4 4 4 4 4 5 5 5 4 4 5 5 4 5 Overall teacher and institute is good
9/26/2021 16:01:58 Darshan Jassal Male PG Professional 4 5 4 4 5 5 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 I am satisfied with the learning experience, so i have no suggession
9/26/2021 16:23:57 Muskan Female UG Science 2 4 4 4 5 2 5 5 5 4 3 5 5 4 5 5 4 4 3 5 Nothing all teacher are doing best
9/27/2021 11:26:26 Manju Female UG Arts 3 5 2 3 3 2 2 3 3 3 3 5 2 2 2 2 4 3 1 4 Continue online classes
9/27/2021 11:34:46 Ritika Female PG Arts 3 5 2 3 3 2 2 3 3 3 3 5 2 2 2 2 4 3 1 4 Continue online classes
9/27/2021 16:36:39 Vaishali Female PG Science 5 3 1 4 3 1 4 5 2 3 4 5 3 1 3 2 4 2 3 5 Vaishali

9/27/2021 20:33:23 Rajni Dhiman Female PG M.COM 5 2 1 4 4 3 3 4 4 5 5 4 4 5 5 5 5 5 3 4

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

9/28/2021 20:59:32 Shruti Sharma Female UG Science 1 4 3 3 4 2 2 2 3 2 2 3 2 2 2 1 2 2 4 3 Yess it's too difficult for the teachers to look at all the students.but they should have to be concerned about our classes...some teachers are taking online classes and others are taking offline classes... I don't get this literally.If they wanna take online then all classes should be online..But we are final year students so just suggesting that all the classes should be offline because govt. has open up the colleges for us to come and learn.Yeah if it's too necessary then online classes are fine That's all.
9/28/2021 22:51:47 Isha Female UG Arts 1 3 2 3 4 2 5 4 5 4 4 5 4 5 5 2 4 2 1 4 Daily test
9/30/2021 16:53:13 Vineet thakur Male UG Science 4 4 2 1 3 2 1 2 1 1 2 2 1 2 2 2 3 1 1 2 Student more and teaching facility less. There is 400 student and techer only 5 for 8 subject. So how we study. This is the main reason. And practical knowledge very less. And no internalship and no study about what do you do after bsc and no placement.
10/9/2021 13:20:29 Harjinder Singh Sandhu Male UG Science 4 4 5 5 5 4 4 4 3 5 5 5 5 5 5 4 5 5 1 4 Don't go on fully theory , do thing practically

12/3/2021 18:22:49 Priyanka Female PG Arts 2 5 1 3 4 5 5 4 5 5 5 3 5 5 3 4 4 3 4 4
Make teaching  a two way interaction
. use better graphics khattripriyanka8@gmail.com

1/30/2022 16:55:49 Vishakha Thakur Female UG Science 3 4 5 4 5 3 4 4 4 4 4 5 4 3 3 4 5 4 4 4

There should be more assignments work like on daily topic
Teachers should take more tests 

thakurvishakha78@gmail.com
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